

ПЕРВЫЙ СЕЗОН ЧАЙКОВСКОЙ ДРАМЫ

21 октября откроет свой первый сезон Чайковский драматический театр. И так, у молодого города на Каме появился свой театр. Однако общее количество государственных театральных трупп в области не увеличилось.

Дело в том, что Чайковский театр создан на базе бывшего Кизеловского драмтеатра. Чем это вызвано — такой вопрос мы задали заместителю начальника управления культуры Пермского облисполкома Л. В. ШУЛЬГИНУ.

— Основной костяк нового городского театра составили актеры кизеловского коллектива. Чем была вызвана эта передислокация? Если жители Горнозаводского региона имели в своем распоряжении два театра, то юг области обычно обслуживался только во время редких гастролей. Вот почему было принято решение о создании театра в молодом растущем городе Чайковском. Коллектив его будет выезжать и в близлежащие районы.

— Ну, а в Кизеле?

— Там организуется концертно-театральный зал, который является филиалом областной филармонии. Это будет центр по культурному обслуживанию всего Горнозаводского региона (включая и организацию театров).

— Свой первый сезон Чайковский драмтеатр проводит на сцене ДК речников. Но в перспективе, конечно, нужно специальное здание.

— Будем решать. Пока есть проект перестройки одного из кинотеатров города под драмтеатр.

...Спектакль по пьесе Михаила Шатрова «Мои надежды», которым открывается сезон, коллектив посвящает 80-летию образования СССР. (Главный режиссер театра по-прежнему М. П. Журавский). Те, кто знаком с пьесой, знают: действующие лица в ней — текстильщики, решающие сложные нравственные задачи. Значит, выбор пьесы, помимо ее художественных достоинств, обусловлен еще и этим: Чайковский — город текстильщиков, город химиков и строителей.

И, наверное, скоро можно будет добавить — город театралов.
Н. ПРИВАЛОВ.

13 ОКТ 1982

МОЛОДЫЙ ЗАРЯНН
г. Пермь